

我省规划打造沿淮经济带

星报讯(记者 王玉) 国字号的皖江城市带发展正稳步建设,那么安徽淮河以北地区该如何发展呢?昨日记者从省发改委了解到,我省将打破行政区划,依托淮河建设流域经济,并将与邻省联动,打造沿淮经济带,力争上升为国家发展战略。

据介绍,淮河经济带的发展,离不开一批跨区域的重大基础设施和产业项目。在交通方面,计划将商丘——合肥——杭州和禹州——亳州——宿州铁路、济南——祁门高速公路、亳州和宿州民用机场项目列入规划。在能源方面,准备将阜阳电厂二期、国安电厂二期、华电宿州电厂二期、刘庄及涡北煤泥矸石电厂等项目列入规划;

同时还将在淮水北调、引淮入阜、引淮入亳和沿淮及采煤沉陷区水资源利用等项目列入规划。

此外,在部分领域中,将开展先行先试政策,起示范带头作用。

据悉,沿淮经济带实施后,不仅能与我省的皖江城市带形成有效互动,还能直接推动与长三角之间的城市共同发展。

筑巢引凤转型升级 产业承接看郎溪

中央媒体看安徽

据《人民日报》8月8日头版报道 6年间,安徽省郎溪县GDP从22.7亿元增至72.7亿元,财政收入从1.1亿元增至12.88亿元!通过科学承接产业转移,郎溪这个历史上没有工业基础、水灾频发的农业小县,呈现出产业转移扎堆效应,初步形成无锡工业园特种设备制造、箱包产业、再生铜循环经济、电力电子等主导和集群产业。

“要招商,就必须招一条完整

的产业链。”郎溪县委书记邵建华说。2008年夏天,得知无锡市南泉镇机械制造业面临搬迁,郎溪人主动联系,最终用诚意打动了堪称“领头羊”的南方封头有限公司负责人、南泉商会会长杜跃良。在南方封头有限公司带动下,整个南泉镇有近200家企业与郎溪签约,困扰郎溪的产业配套问题,被扎堆的“羊群”解决了。到2011年底,郎溪经济开发区累计签约项目700多个,协议总投资400亿元,建成后年产值可达1200亿元。



昨天上午,由中国红十字会总会选拔的,来自全国13个省(自治区、直辖市)的20名红十字青少年骨干带领20名大别山的留守儿童,来到合肥市科技馆参观。“这些东西真好玩,我长这么大从来没见过。”10岁的韩正拉着志愿者的手,高兴地又蹦又跳。

汤荣荣 记者 李皖婷/文 倪路/图

爱心接力脑瘫音乐达人李传杰

合肥同仁医院承诺不收他们一分钱治疗费用

星报讯(记者 邹传科) 霍邱脑瘫音乐达人李传杰经报道后,引起了

社会各界关注。日前,合肥同仁医院派专家团专程赶往李传杰家,为他进行会诊。

通过检查,合肥同仁医院专家表示李传杰的双脚协调能力还是比较好的,可惜的是,已过了

脑瘫患者的最佳康复时间,只能通过骨科手术来帮助他恢复一些肢体功能,具体的治疗方案,要进行更进一步的详细检查才能确定。

目前,李传杰和父亲已经随合肥同仁医院专家来到合肥。合肥同仁医院接下来将邀请国内骨科和脑瘫学界的专家来合肥同仁医院为小传杰会诊,合肥同仁医院承诺不收他们一分钱治疗费用,尽全力帮助李传杰。

李凤裕:穿着薄薄的棉衣抗美援朝

纪念中国人民解放军建军85周年



后来成为一名军医。1950年,朝鲜战争爆发,李凤裕跟随部队历经千辛万苦到达朝鲜。

李凤裕回忆道,朝鲜山丘密集,平原较少,气候环境十分恶劣,物资条件十分紧缺。当时部队里年龄最小的李凤裕,和战士们冒着零下40多度的严寒,仅穿着一身薄薄的棉衣棉裤,套着解放鞋,咬着牙坚持战斗。

“可就是在这样艰苦的环境下,凭着中华民族儿女顽强的意志和士不可欺的精神,我们凭借小米加步枪,打退了美国的机枪大炮,消灭了百分之七十的美国敌军,特别是在著名的长津湖战役里,我们打退了美国的王牌陆战第一师。”尽管李凤裕身上还有当年弹片和冻疮的伤口,但是他依然坚定的眼神让人肃然起敬:精神就是力量,中国人民是不可战胜的。

李凤裕,1932年生,江苏泰兴县人。1947年1月在江苏海安县入伍。参加过淮海战役、渡江战役,1953年参加过浙江沿海大鹿登岛战役。1988年被授予解放胜利勋章。

堪称完美庭审仍被挑出“多根刺”

我省对案件审理质量评查要求几近苛刻



星报讯(记者 雷强) 昨日下午,在宣城市中级人民法院第一法庭内,一起状告宁国市政府的行政上诉案件有条不紊地进行着。担任审判长的是宣城市中院副院长、宣城“两评查”领导活动组组长郑昌华。整个庭审过程堪称完美,但就是这样一起庭审,在随后的评查中,仍是被挑出“多根刺”。

庭审中,听取当事几方的上诉及答辩意见后,审判长迅速将案件的争议焦点归纳为三大块。随后,又详细解说归为三大块的原因及法律依据。并推出一种新的庭审程序,即举证、质证、辩论同时进行,令旁听人员无不叫绝。但在庭审进行至一半时,音响系统出现了一丝杂音。一名法官迅速赶往进行调试,2分钟后杂音依旧,另一名法官见状,迅速一步跨过隔离栏进入审判区参与调试。随后,音响恢复正常。

在案后的现场评查中,最高法院两评查检查组组长续文刚指出:“庭审可以说非常完美,但法官一步跨过隔离栏就进了审判区,显得太不严肃了,必须改正。”

“庭审中,作为审判长,对案件的剖析是非常好的,但不应当在没有合议的情况下将自己对案件的理解完全兜出去。这样很容易让当事人揣测出案件的审理结果,不利于案件审理的效果。”就

在大家认为庭审堪称完美时,安徽省高院的领导突然“发难”。“还有,庭审过程中,当事人之一将背包挂在了座椅靠背上,这样是很不严肃的,要引起重视。”

江淮一览

蚌埠到淮南20分钟搞定

昨日,蚌埠-淮南高速正式通车,两地之间的高速行车时间只要20分钟,不仅解决蚌埠和淮南两市

之间没有高速的历史,同时也为合肥与蚌埠之间增加了又一条通道。

金海礁 唐成 刘永记者 王玉

芜合高速沈巷收费站将运营

昨日记者获悉,芜合高速沈巷收费站改扩建工程主体已全部完工,并启用了部分车道。目前,

收费广场中附属工程正在加班加点施工,计划8月下旬全部结束并投入运营。 谭颖茹 记者 王玉

飞行员遭激光射灯干扰

日前,飞往黄山机场的两架航班在夜间降落时,飞行员被两股不明强光干扰,影响飞机降落。经机场工作人员排查发现,该干扰光源来自屯溪区亮化工

程,且未经申报正在进行调试的两台大功率激光射灯,当即让其停止调试。次日该区住建委相关负责人向机场方表示歉意,并补办手续。 纵震 记者 陈明

张冠球终审被判17年

为了个人私利竟把国家治理河道工程款挪作他用,为了套取国家资金竟指使下属通过街头“小广告”伪造公司、企业印章。日前安徽省宿州市中级人民法院

对桥桥区原水利局局长张冠球涉嫌受贿、挪用公款和伪造公司、企业印章罪作出终审裁定,判处张冠球有期徒刑十七年。

曹杰 杜发超 记者 徐善文

拍卖公告

受委托,将于2012年8月24日上午10时在我公司举行拍卖会,公告如下:

一、拍卖标的:1、合肥市临泉路香江世纪名城6幢103室住宅用房,建筑面积126.22㎡,参考价5700元/㎡;2、合肥市临泉路香江世纪名城6幢104室住宅用房,建筑面积126.22㎡,参考价5700元/㎡;3、合肥市新站区临泉路橘郡万绿园E2幢104204号成套住宅,建筑面积206.40㎡,参考价5600元/㎡;(以上所有的房产过户费用均由委托方承担)4、小型轿车一辆,保证金8000元。详情与我公司咨询。

二、咨询展示及办理登记时间:即日起至拍卖会前一日17:30止。

有意者缴纳竞买保证金10万元/套(车辆保证金1万元),并携带有关证件到我公司办理相关手续。竞买不成,保证金于拍卖会后三个工作日内无息退还。

联系电话:2840110 13965133215
安徽君诚拍卖有限公司
2012年8月9日

拍卖公告

受委托本公司将于2012年8月17日上午10时在本公司拍卖厅举行拍卖会,公告如下:

一、拍卖标的:二手C6180型普通床架一套,参考价34000元,该车床长7米,现正常使用。

二、看样登记:公告日至拍卖会前一日17时止,标的物所在地。

三、注意事项:凡有意参加竞买者,请携带有效证件到本公司办理竞拍登记手续并缴纳10%竞拍保证金,如竞买不成,保证金不计息全额退还。

四、公司地址:合肥市胜利路51号秀珍大厦A座18楼

联系电话:0551-4299793
18956043056 金先生
18955112557 孙女士
安徽蓝天拍卖有限公司
2012年8月9日

安徽省合肥市庐阳区人民法院公告

霍山丰速汽车销售服务有限公司:

关于申请执行人高嵩与被执行人安徽霍山县融商贸易有限公司、王建国、刘俊、刘增武、陈在庆及你公司合同纠纷一案,本院于立案强制执行,并依法查封了你公司名下车牌号为皖NK3555奥迪A8L牌汽车一辆。现经本院委托,安徽天源价格房地产土地评估经纪有限公司对上述车辆进行了价格评估,该车辆评估价格为人民币532342元。现依法向你公司公告送达车辆价格鉴定结论书及拍卖裁定书。自公告之日起经过60日即视为送达;如对该项评估报告有异议,可在收到报告书后十日内以书面形式向本院提出。逾期不提出异议且仍不履行的,本院将依法对上述车辆进行拍卖,以偿还债务。限你自公告期满后第十三日(遇节假日顺延)上午8时30分至本院立案庭参加对选定上述车辆拍卖机构的公开摇号,如逾期不至,由此产生的法律后果由你公司自行承担。特此公告。

2012年8月8日